
Ha sikerülne létrehozni a Föld mágneses egyenlít®je mentén egy vákuum
sövet, ebben az elektronok és a protonok

a földmágnesség hatására � elvben � körpályán keringhetnének.

a) Be
süljük meg, mekkora sebességgel és milyen irányban kellene mozogniuk!

b) Hány eV kellene, hogy legyen a része
skék energiája?

c) El®állíthatók-e ma már ilyen energiájú része
skenyalábok?

d) Mennyivel el®zné meg a 
s®ben kering® része
skéket egyetlen körülfordulás alatt a tükrök segítségével majdnem

pontosan körpályára terelt fény?

1


